
Novosadski sajam doneo Gradu 4,6 milijardi dinara
petak, 23 decembar 2016 11:33

   

- Novosadski sajam ovu godinu završava sa dobitkom. Održano je 12 priredbi u osam termina,
na kojima je nastupilo oko 2.000 izlagača, a videlo ih je više od 250.000 posetilaca, što je porast
od 32% u odnosu na prošlu godinu. U Kongresnom centru „Master“ održano je 176 događaja, a
uvedene su nove usluge za izlagače i posetioce - neograničen bežični internet i mobilna
aplikacija - rekao je na konfrenciji za novinare generalni direktor mr Slobodan Cvetković.

      

   U odnosu na prošlu godinu, prihodi su povećani za 10 odsto, a očekuje se da će ukupni
prihod premašiti 544 miliona dinara. Dobit Novosadskog sajma u 2016. godini je 43 miliona
dinara.
   Kako je saopštio Cvetković, poslovni uspeh je postignut pravilno postavljenim strateškim
planovima i definisanjem konkretnih aktivnosti, saradnjom sa proaktivnim pojedincima i
kompanijama. To je doprinelo dodatnom angažovanju kapaciteta kroz organizaciju novih
događaja.
   - Sajmovi pružaju dodatnu dobit za sve koji su direktno ili indirektno uključeni, od različitih
privrednih delatnosti, pa do grada domaćina. Prema statističkim podacima, na jedan dinar koji
zaradi organizator događaja, do petnaest dinara ostvare različite privredne delatnosti u gradu
domaćinu. Na taj način posmatrano, Grad Novi Sad je u 2016. godini, od manifestacija koje je
organizovao Novosadski sajam, prihodovao oko 4,6 milijardi dinara - istakao je Cvetković.
Pored toga, dodao je Cvetković, u budžet Grada Novog Sada i Republike Srbije, u toku 2016.
godine, slilo se oko 150 miliona dinara po osnovu različitih poreskih davanja, iz poslovanja
Novosadskog sajma. Povećanje je ostvareno u gotovo svim segmentima poslovanja.
Zahvaljujući tome Novosadski sajam je u 2016. godini redovno izmirivao dospele obaveze.
Prema njegovim očekivanjima od marta 2017, kada će Sajam isplatiti poslednju ratu kredita za
izgradnju Master centra, dolazi period investicija.
   Za izlagače i posetioce, Novosadski sajam u 2017. godini priprema 16 sajmova koji će biti
održani u 12 termina. Sledeće godine najstarija sajamska kuća u zemlji obeležiće i dva
značajna jubileja. Novosadski sajam je u jesen već pola veka mesto za zaljubljenike u prirodu,
putovanja i sport. Međunarodni sajam lova, ribolova i sporta i Međunarodni sajam turizma,
2017. godine biće održani jubilarni, 50. put. Kako bi posetiocima ponudio kvalitetnije programe,
a izlagačima mogućnost da predstave delatnosti koje nisu bile segmenti priredbi, Novosadski
sajam inventivnim idejama unapređuje postojeće i uvodi nove sadržaje na sajmove.
Dugogodišnja dobra saradnja sa državnim, pokrajinskim i gradskim institucijama i strukturama
proširena je realizacijom novih projekata koje je Sajam pripremio i ponudio kao mogućnost da
se te institucije na sajmovima predstavljaju i razvijaju. Ta saradnja biće vidna već na Sajmu
obrazovanja, a posebno će doći do izražaja na Međunarodnom poljoprivrednom sajmu, koji će
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se 84. put održati od 13. do 19. maja naredne godine - zaključio je Cvetković.
   U cilju smanjenja troškova, povećanja poslovnih prihoda i jačanja kapitala društva,
povećanjem ekonomičnosti korišćenja postojećih objekata i povećanja energetske efikasnosti
Novosadski sajam planira nekoliko investicionih projekata. Od Ministarstva rudarstva i
energetike očekuje se dozvola za izgradnju dve fotonaponske elektrane snage 500kW na
krovovima Hale 1 i Hale „Master“. Realizacijom tog projekta Novosadski sajam bi imao najveću
fotonaponsku elektranu u Srbiji, od koje bi godišnje prihodovao oko 200.000 evra. Projekat koji
se takođe planira je supstitucija postojećeg toplotnog izvora od JKP „Novosasdska toplana“ na
prirodni gas sa izgradnjom energane na gas i priključka na gasnu mrežu. Na taj način troškovi
zagrevanja bi na godišnjem nivou bili umanjeni 50 odsto.
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